

太平洋邊緣國家 電腦資訊展覽會 定十一月初舉行

地點在貿易會議中心

(溫哥華訊)一九八八年十一月一日(星期二),太平洋邊緣國家電腦資訊展覽會將舉行開幕禮。該展會一連三天,在雲埠貿易會議中心展出,由帝利堅展覽公司主辦。該公司是素資資訊機械組織。此次展覽會是由雲埠貿易局,加拿大諮詢協會雲埠分會合辦。

去年舉辦一九八七年太平洋邊緣國家電腦資訊展覽會,入场参观者人數,超過一萬六千人。展會經理凱倫利華莎預料今年(

一九八八年)舉辦展覽會,入场参观者人數,更成功,規模更大,更使人興奮。

利華莎預料今年(

一九八八年)舉辦展覽會,入场参观者人數,超過一萬六千人。展會經理凱倫利華莎預料今年(

稿來



何福海和他的「詩詞文集」

著名僑鄉台山縣廣海鎮,旅居加拿大老華僑何福海先生,在家鄉自費出版的「詩詞文集」一書,已於六月上旬同海內外鄉親見面了。

何先生的「詩詞文集」收集他二百多首(篇)

詩文有抒情、懷鄉的;還有論政、論理、論史的,內容相當豐富,可謂情文並茂啊!

何福海先生是台山縣廣海大洋村人,今

年已八十五歲了。三十年代,他肄業於北京

國民大學。在鄉的三十多年中,他曾從事教

育工作;五十年代初,擔任過廣海鄉副鄉長

;後來,又在縣公局擔任橋樑設計師,縣

內大多數橋樑是他設計的。他很喜歡詩畫,

尤其愛畫動物畫「雄鷹」、「老虎」。在他

的一詩詞文集中,第一首詩五絕,就是「

題畫一虎」。

何先生旅居加拿大溫哥華後,曾發起組

織廣海聯誼會。廣海同鄉會成立,他又擔任

該會的顧問。早年,何先生等倡議以同鄉會

的顧問。

希望,早日實現四化,使海外孤兒早日落葉

歸根。

(上)

昨曾試作北洋遊,

歲月蹉跎五度秋。

但願蒼天增歲月,

遲年歡聚海樓。

原詩和詩曰:

「寶刀未老」。

與君作別美加遊,

夢魂早已繞神州。

全詩充滿了何先生一片愛鄉情懷,他曾

給親友修書說:

「海外赤子,誰不想祖國興

旺?誰不想早日結束海外孤兒生活?我衷心

希望,早日實現四化,使海外孤兒早日落葉

歸根。」

該會的顧問。

</div